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 جاهای خالی را تا عثارت مناسة پر کنید الف(

 ریاضی( 22/01/98)                                                                                                    دیگش هٌتقل هی کٌٌذ .      تِ ًقغِ ی ی اهَج ّا )اًشطی ، هادُ( سا اص ًقغِ  (1

 ریاضی( 2/3/98)هَج صَتی(                                                                                                              –ًوًَِ ای اص اًتطاس هَج دس دٍ تعذ است . )هَج سغح آب  (2

 (ریاضی26/2/81)                                     ًادسست(            -)دسستّای کشٍی دس فاصلِ ی تسیاس دٍس اص چطوِ ی هَج ًقغِ ای است. جثِْ ی هَجتخت ، قسوتی اص  هَج (3

 تجربی(20/6/81)پتاًسیل(است.                                                              –قلِّ ی هَج تِ یک رسُ اص هحیظ هی سسذ، توام اًشطی رسُ تِ صَست )جٌثطی کِ  دس لحظِ ای (4

 ریاضی( 6/4/98)  دس فاص هخالف( ّستٌذ .                                                                                                         –دٍ ًقغِ ی ٍاقع تش یک جثِْ ی هَج )ّن فاص  (5

 ریاضی( 04/02/98)                                                                   ( ّستٌذ .                                  – صفش)تشاتش ی ٍاقع تش یک جثِْ ی هَج ّاًقغِ اختلاف فاص  (6

)تشاتش ی ٍاقع تش یک جثِْ ی هَج ّاًقغِ اختلاف فاص  (7 ) 2 1n                           . ریاضی( 30/3/81)                                                            ّستٌذ 

 (تجربی20/6/81-ریاضی26/2/81- 6/4/98)                     ًادسست(         –اًشطی کِ تَسظ هَج حول هی ضَد تا هجزٍس تساهذ ٍ هجزٍس داهٌِ ًسثت هستقین داسد . )دسست  (8

 تجربی( 22/01/98)عَل هَج(ًسثت هستقین داسد .                                                                                         –اًشطی کِ تَسظ هَج حول هی ضَد تا هجزٍس )تساهذ  (9

 تجربی(04/02/98)        ی عٌاب ایجاد هی کٌذ.           تپ تاتطی سٍ در خلاف جهتعٌاب دس تاصتاب تپ ، هاًٌذ یک چطوِ ی هَج عول کشدُ ٍ یک تپ  آصاد(-ثاتت)اًتْای  (11

 ریاضی( 25/6/98)ًادسست(          –)دسست اگش دس یک هکاى دٍ تپ عشضی کِ جاتِ جایی ّای هشتَط تِ آى ّا ّن جْت اًذ تِ ّن تشسٌذ ، تش ّن ًْی آًْا ساصًذُ خَاّذ تَد .  (11

 ٍ هکاى تعضی اص رسُ ّا دس هحیظ اًتطاس هَج ، عَسی است کِ تش ّن ًْی دٍ هَجی کِ  دس ّش لحظِ تِ آى ّا هی سسٌذ ................. است  (12

 تجربی( 25/6/98)                                   رسُ ّای ٍاقع دس ایي هکاى ّا هاًٌذ ضکن دس هَج ایستادُ سٍی عٌاب تا تیطیٌِ ی داهٌِ ًَساى هی کٌذ .                                     

 تجربی(20/6/81)                                                                             تطکیل هی ضَد.       ره ـگدٍ هَج ٍیشاًگش تاضذ ،  کِ تش ّن ًْی ًقغِ یس د (13

 (ریاضی20/6/81)                                                                             ًادسست(-ّوِ ی ًقغِ ّای هحیظ تا داهٌِ ّای یکساى ًَساى هی کٌٌذ.)دسست  هَج ایستادُ دس (14

 تجربی(26/2/81)                   داهٌِ ی( هَج ،ساتغِ ی هعیٌی تشقشاس تاضذ.                            -،تایذ تیي عٌاب ٍ )عَل ضَدایجاد  دس عٌابتطکیل   هَج ایستادُ تشای آى کِ (15

  ریاضی( 04/01/94)فشدی اص ستع عَل هَج(  –......است.)صحیحی اص ًصف عَل هَجعَل عٌاب هضشب ......ٍقتی دس عٌاتی تا یک اًتْای ثاتت هَج ایستادُ ای تطکیل هی ضَد ،  (16

 تجربی( 6/4/98)                                                               ذ  .                          ضشط ایجاد تذاخل هَجْا ، آى است کِ دٍ چطوِ هَج .............. ، ................... تاضٌ (17

  :و پرسشتعریف 

 تجربی( 2/3/98ریاضی ، 20/6/81- 25/6/98)                                                                                                           جثِْ ی هَج :                              (18

 تجربی(04/02/98)                                                                                                       هَج تخت: (19

 تجربی(30/31/81)                                                                                                            اصل تش ّن ًْی هَج ّا (21
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 تجربی(20/6/81)                                                                   تاصتاب هی گشدد؟چشا تپ دس حال اًتطاس تش سٍی یک عٌاب ، پس اص تشخَسد تِ اًتْای ثاتت ، ٍاسًٍِ ضذُ ٍ ( 21

 

 تجربی(26/2/81)هَج تایذ تِ دٍ ًکتِ تَجِ کشد.آى ّا سا رکش کٌیذ.                                                                        تاصتاب  تشای تشسسی سادُ تش ٍ آهَصًذُ ی پذیذُ ی( 22

 

 تجربی(30/3/81)                       هَج اص سٍی دیَاسُ ی ایي ظشف ، چِ تذاتیشی هی اًذیطٌذ؟  ری از بازتابـجلوگیدس تذاخل هَج ّا دس سغح آب دسٍى یک تطتک ، تشای ( 23

 

 تجربی( 6/4/98)                                                                           ایي عشح ٍاسُ ، هَج صَتی هکاًیکی سا کِ دس یک ساستا دس حال اًتطاس است ، ًوایص هی دّذ  .  (24

 ًام ایي هَج سا تٌَیسیذ ؟ الف(

 کذام جثِْ ی هَج ، تا یکذیگش ّن فاصًذ ؟ ب(

فاصلِ ی  ج(

2
 سا سٍی ضکل ًوایص دّیذ .

 )آزاد و ثابت(تپی هاًٌذ ضکل ، دس عٌاتی دس حال اًتطاس است . دس ّش یک اص حالت ّای صیش ضکل تپ تاصتاب سا سسن کٌیذ .  (25
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                                                             سا خٌثی کٌذ . پ تتَاًذ آىلحظِ ی تش ّن ًْی کاهل تا ایي ت تپی دیگش سسن کٌیذ کِ دس (26

 

 

 

 

 

 سا خٌثی کٌذ .                                                             آىدس ّوِ ی لحظِ ّا سسن کٌیذ کِ دس لحظِ ی تش ّن ًْی تا ایي تپ تتَاًذ )اص ساست تِ چپ(تپی دیگش ضکل  (27

 

 

 

 

  ریاضی( 22/01/98)                                                                             پ عشضی سا دس عٌاب هطاّذُ هی کٌیذ .  حالت ّای هختلفی اص اًتطاس دٍ ت دس ضکل ّای صیش (28

 هطاّذُ ی حالت ّای هختلف تٌَیسیذ .اص استٌثاط خَد سا 

 

 

 

 

 (ریاضی 04/02/98)                                         هٌظَس اص تش ّن ًْی ساصًذُ چیست؟                                                                                               الف( -29

  تجربی( 25/6/98)                                                                                                                           تا سسن ضکل تش ّن ًْی ساصًذُ سا عٌاب ًطاى دّیذ .   ب(

 ریاضی( 6/4/98)                                                                           داضتِ تاضذ .    ُی ساصًذْدس یک عٌاب دٍ تة سسن کٌیذ کِ دس لحظِ ی تلاقی کاهل ، تش ّن ً( 31

 ریاضی( 04/01/94)                                                                سا تٌَیسیذ .    ًْی کاهل سسن کٌیذ ٍ ًام تش ّن  ًْیدس ضکل هقاتل ، سفتاس عٌاب سا دس لحظِ ی تش ّن ( 31

 

 

 

U 2 U 1

U U U 1 2
U 2

U 1

U 2U 1

( )1 ( )2 ( )3

U 2
U 1

ریاضی(2/3/98) (ریاضی30/3/81)

(ریاضی20/6/81)



4                                                                                                                                       

 تجربی( 20/01/93)                                                          آًچِ دس عٌاب سٍ تِ سٍ دس دٍ ٍضعیت هطاّذُ هی کٌیذ ًطاى دٌّذُ ی یک اصل هْن دس فیضیک هَج است . ( 32

 ایي اصل چِ ًام داسد ؟ الف(

 ضکل دیگشی سا سسن کٌیذ کِ ٍضعیت تعذی عٌاب سا هطخص کٌیذ . ب(

  

 

  تجربی( 6/4/98)                                                                                                                  تا سسن ضکل تش ّن ًْی ٍیشاًگش سا دس یک عٌاب ًطاى دّیذ .  ( 33

                                                                          ریاضی( 04/02/98)                                               هطاّذُ هی کٌیذ .     ّای هتصل تِ ّن تپ عشضی سا دس عٌاب  یکصیش حالت ّای هختلفی اص اًتطاس دس ضکل ّای  (34

                                        استٌثاط خَد سا اص هطاّذُ ی حالت ّای هختلف تٌَیسیذ .

 

 

 

 

 ریاضی(26/2/81)                              سا هطاّذُ هی کٌیذ کِ تِ عشف ّن دس حال اًتطاس ّستٌذ: Aٍ داهٌِ ی T ، ًقص دٍ تپ سیٌَسی دس یک عٌاب تا دٍسُ ی دس ضکل (35

 ایي تپ ّا پس اص چِ هذتی )تشحسة دٍسُ( تِ ّن هی سسٌذ؟ الف(

 ،ًقص هَج حاصل اص تشّن ًْی دٍسُ( )یک Tپس اص هذت صهاى  ب(

 آى ّا سا دس عٌاب سسن کٌیذ.

 ایي تپ ّا پس اص چِ هذتی)تشحسة دٍسُ( اص سٍی ّن عثَس هی کٌٌذ؟ ج(

 

 مسـائل:

 ریاضی( 25/6/98)                    تاضذ .     cm5گشُ ایجاد ضذُ است . اگش فاصلِ ی اًتْای آصاد عٌاب تا ًضدیک تشیي گشُ  4دس عٌاتی تا یک سش ثاتت ، هَج ایستادُ ای تا  (36

 عَل هَج ٍ عَل عٌاب سا هحاسثِ کٌیذ . الف( 

 تاضذ سشعت اًتطاس هَج سا دس عٌاب هحاسثِ کٌیذ . Hz 411اگش تساهذ ًَساى ّا ب( 
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 ریاضی( 04/02/98)                             تاضذ .                       cm11 هتَالی گشُ دٍگشُ ایجاد ضذُ است . اگش فاصلِ ی  3دس عٌاتی تا یک سش ثاتت ، هَج ایستادُ ای تا  (37

 . ٍ ضکل استعاضات سا سسن کٌیذعَل هَج ٍ عَل عٌاب سا هحاسثِ کٌیذ الف( 

 ؟ ایي ّواٌّگ ٍ ّوچٌیي تساهذ اصلی چٌذ ّشتض استتساهذ ب( 

 

 

 ریاضی( 26/2/81):                        است m/s 241دس آى سشعت اًتطاس هَج  cm31گشُ ایجاد ضذُ است . عَل عٌاب  2دس عٌاتی تا یک سش ثاتت ، هَج ایستادُ ای تا  (38

  .سا هحاسثِ کٌیذ  هتَالی گشُ دٍعَل هَج ٍ فاصلِ ی الف( 

 ایي ّواٌّگ ٍ ّوچٌیي تساهذ اصلی چٌذ ّشتض است؟تساهذ ب( 

 

 

 تجربی(20/6/81)           است؟ر ـسانتی متاست، چٌذ  m/s 241دس آى  سشعت اًتطاس هَجٍ  Hz 311ى ّا اصلی آتساهذ کِ  تا دٍ اًتْای تستِعَل یک تاس هشتعص  (39

 

 

 تجربی( 6/4/98)                                                                         است .  دس یک عٌاب ، هَج ایستادُ ای تطکیل ضذُ است . یک سش عٌاب ثاتت ٍ سش دیگش آى آصاد (41

 تاضذ .     cm35گشُ تِ ٍجَد آهذُ است . اگش فاصلِ ی دٍهیي گشُ اص چْاسهیي ضکن تعذ اص آى  5دس عَل عٌاب 

 عَل عٌاب چقذس است ؟الف( 

 سسن کٌیذ .ٍضعیت ًَساًی عٌاب سا دس ایي حالت ب( 

 

 

 

 ریاضی( 6/4/98)                 تاضذ .  cm 5/7گشُ تطکیل ضذُ است . اگش فاصلِ ی یک گشُ اص ًضدیک تشیي ضکن تِ آى  4دس یک عٌاب تا دٍ سش ثاتت هَج ایستادُ ای تا  (41

 عَل هَج ٍ عَل عٌاب سا هحاسثِ کٌیذ .الف( 

 تساهذ ًَساى عٌاب سا تِ دست آٍسیذ .ب( 
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 ریاضی( 22/01/98)تعییي کٌیذ:تاضذ . دس آى سِ گشُ ایجاد ضذٍُ  cm 61عٌاب  عَلک عٌاب تا دٍ اًتْای تستِ تِ استعاش دسهی آٍسین تا دس آى هَج ایستادُ تطکیل ضَد اگش ی(42

 عَل هَج استعاضات                الف( 

 تساهذ ًَساىب( 

 

 (تجربی26/2/81)                              تطکیل هی ضَد. 3ای هَج ایستادُ دس آى تِ استعاش دسهی آٍسین ٍقتی اى سا  این.تستِ  سا ثاتت m 6/1 عَل تِک عٌاب ی دٍ سش (43

 :تاضذ Hz 411 ًَساى عٌاب تساهذ اگش           

  .سشعت اًتطاس هَج سا دس عٌاب هحاسثِ کٌیذ الف( 

 اصلی عٌاب چقذس است؟تساهذ ب( 

 

 

 

 تجربی( 20/01/93)                                                                  گشُ دس عَل آى ایجاد ضذُ است سشعت اًتطاس هَج  4دس عٌاتی تا دٍ اًتْای ثاتت ، هَج ایستادُ ای تا  (44

 است .     cm 11ٍ فاصلِ ی دٍ گشُ هتَالی  m/s 121دس عٌاب 

  ٍضعیت ًَساًی عٌاب سا دس یک حالت دلخَاُ سسن کٌیذ .الف( 

 عَل هَج چٌذ ساًتی هتش است .ٍ عَل عٌاب ب( 

 تساهذ ًَساى ّا چِ قذس است ؟ج( 

 

 

 تجربی( 2/3/98)                                                   تیي دٍ ًقغِ ثاتت ضذُ است . ایي سین تِ گًَِ ای هشتعص هی ضَد کِ Fتا ًیشٍی کطص m 8/1سیوی تِ عَل  (45

                                                                      تاضذ .     m/s 211ضکن تطکیل هی ضَد . اگش سشعت اًتطاس هَج دس سین  2دس عَل آى 

 تساهذ صَتی کِ ایي سین ایجاد هی کٌذ ، چٌذ ّشتض است :الف( 

 تساهذ ّواٌّگ ّفتن ایي سین سا هحاسثِ کٌیذ .ب( 
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 تجربی( 04/02/98)                                        تیي دٍ ًقغِ ثاتت ضذُ است . ایي سین تِ گًَِ ای هشتعص هی ضَد کِ          Fتا ًیشٍی کطص m 6/1سیوی تِ عَل  (46

 تاضذ .                                                                          m/s 311تطکیل هی ضَد . اگش سشعت اًتطاس هَج دس سین گشُ  4دس عَل آى 

 سا دس ایي حالت تذست آٍسیذ؟ طول موجالف( 

 سا هحاسثِ کٌیذ؟ایي سین هَج حاصل اص  امدسبب( 

 . سسن کٌیذ.ایي سین  هَج حاصل سا دس شکلب( 

 تجربی( 25/6/98)                                                        است . ایي سین تِ گًَِ ای  N 432گشم ٍ ًیشٍی کطص آى  6هتش ، تشاتش  8/1سین پیاًَ تِ عَل  جشم یک (47

 ضکن تطکیل هی ضَد . هغلَب است :     دو هشتعص هی ضَد کِ دس عَل آى ، 

 سشعت اًتطاس هَج دس سینالف 

 تساهذ صَتی کِ دس ایي حالت ایجاد ضذُ است . ب( 

 ریاضی( 2/3/98)                                                         گشُ ایجاد ضذُ است  4هَج ایستادُ ای تا بسامد ثابت دس یک عٌاب ، تا دٍ سش ثاتت تِ کوک چطوِ ای تا  (48

  طص چٌذ تشاتش ضذُ است ؟ گشُ ایجاد ضَد تا هحاسثِ ًطاى دّیذ ًیشٍی ک 3هی دّین تا دس عَل عٌاب تغییر ًیشٍی کطص عٌاب سا 

               

                    

                                                                          

 تجربی(26/2/81- 2/3/98)                                                                              تشای ایجاد تذاخل هَجْا ، تایذ دٍ چطوِ ی هَج ، الضاهاً چگًَِ تاضٌذ ؟ )دٍ هَسد(   ( 49

 

 ریاضی(30/3/81)                                                                          عشح هقاتل تشای تشسسی یک عاهل هْن ، ٌّگام ایجاد هَج ّای ایستادُ دس عٌاب اسائِ ضذُ است. ( 51

 ًام ایي عاهل هْن سا تٌَیسیذ ٍ تَضیح دّیذالف( 

 کاّص آى چِ تأثیشی تش عَل هَج داسد؟         

 4 است ، 1mاگش فشض کٌین ٌّگاهی کِ جشم ٍصًِ ب( 

 ( 1mگشُ دس عٌاب ایجاد ضَد ، تِ اصای چِ جشهی )تشحسة    

 گشُ ایجاد هی ضَد؟ 6 دس عَل عٌاب      

x


